NHCTPYKUMSA NO YCTAHOBKE
Mercedes Sprinter (2006-)

Volkswagen Crafter (2006-2016)

be3 nogHOXKK, KpoMe L2 2-koneca
ApTt.: F.3911.001

BERG

Tvn wapa - «F»

3000 kg

4
- |

100 kg

D = 18,4 kN

D (kN)= —_— = — % 0,00981 || Mercedes Sprinter (2006-) @ X
Volksvagen Crafter (2006-2016)




Ncnosnb3yeMblii UHCTPYMEHT:

S-19;
S-24: Wrench

19 mm
24 mm




n x1 | Banka B cbope

E x2 | KpoHwTemnH

B x4 | lnactuHa

n x1 | KpoHwTeitH nos po3eTky II,%
E x1 | Wap

B | 2 | mi6xs0 %
X2 | 216
B} | x2 | raiika 16 .--
B} | x8 | mi2xi10 @Q
B | x26|212
m x14|2 12 @
EP] | xs |raiia 12
FE] | x6 |M12x1,25%40 U—
m x4 |raiika 12x1,25 T




Mepen ycraHoBkoi TCY ang yao6crBa He06x0A4UMMO OTNYCTUTDL 3aMacHOE KOJIeco.

C BHeLIHel CTOPOHbI JIOH)XXEePOHa YCTaHOBUTb NN1acTuHbI (3) ¢ nomowbio 6ontoB M12x110 (9),
wanb6 12 (10) B wratHble oTBepcTua. C Apyroi CTOPOHbI aHAJIOFUYHO.




r

@

L g -
ks e

YCTaHOBUTb KPOHLUTENH (2) C B|-|y1'pe|-||-|e CTOPOHbDI JIOH)XEPOHA Ha YCTAHOBJIEHHble 60/Tbl
M12x110 (9), 3akpenuB C NOMOLLbIO raek M12 (12), waii6 12 (10), waib6 12 npyx (11). C apyroun
CTOPOHbI aHaJIOrUYHO.

Ha yctaHoBNneHHble KpOHLWITEWHbI 3aKkpenuTb 6anky (1), npu nomowm 6ontoB M12x1.25x40 (13),
waib 12 (10), waib 12 npyx (11), raek M12x1.25 (14).




YcTtaHoBUTb KpIok (5) n KpoHWTEWH nop po3eTky (4), ucnonblys 6ontbl M16x50 (6), waibbl 16 (7),
raiiknm M16 (8).

3aTsHyTb BCce pe3bboBble coeAnHeHusi. MoMeHTbI 3aTsHkku: M12=81 HmM, M16=200 Hm.




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

